



PROCES VERBAL

AL ȘEDINȚEI CONSILIULUI CMS CLUJ

Încheiat astăzi, 12 iunie 2024, ora 13 – cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului CMS Cluj, desfășurată la sala de conferințe a Hotelului Platina din Cluj-Napoca.

La ședința convocată participă un număr de 16 membri titulari, din totalul de 19 membri, conform listei participanților anexată, sens în care dl. Președinte CMS Cluj, Conf. Dr. Bogdan Culic declarată ședința statutară.

1. Aprobare ordine de zi - Președintele CMS Cluj, Conf. Dr. Bogdan Culic supune la vot aprobarea ordinei de zi așa cum a fost anunțată, care se votează în unanimitate.
2. Se prezintă Procesul verbal al ședinței Consiliului CMS Cluj din data de 24.04.2024, în forma existentă în mapa de ședință. Consilierii prezenți îl votează în unanimitate.
3. Proceduri/protocoale de curățenie, dezinfecție și sterilizare - prezentare concluzii întâlniri de lucru cu reprezentanții DSP Cluj și adresa ANMDMR primită de la CMSR.

Vicepreședintele CMS Cluj, dna. Dr. Carmen Albu prezintă proiectele la care se lucrează la nivelul Comisiei de Legislație a CMS Cluj în baza Ordinului MS nr. 1761, cu modificările ulterioare. Se dorește obținerea ajutorului colegilor prin propuneri de proceduri care să ușureze acest proces. Se reține deschiderea manifestată de dl. director Dr. Mihai Moiescu în stabilirea unor modele în concordanță cu prevederile legale în vigoare. Din partea DSP Cluj s-au făcut propuneri pe partea de sterilizare efectivă, cu integrator individual, nu per șarjă.

Vicepreședintele CMSR Dr. Rareș Buduru a prezentat situația de la nivelul mun. București și menționează că ar fi de dorit realizarea de modele la nivel de țară. Propune realizarea unui formular în cloud pentru strângerea de sugestii pentru modificările de inclus în modificarea prevederilor Legii nr. 95/2006.

Dna. Dr. Adriana Guja – propune la nivel național prin colaborarea între CMSR și INSP, să fie realizată o lege țintită pe domeniul stomatologiei.

Dl. Conf. Dr. Bogdan Culic atrage atenția că protocoalele privind sterilizarea nu trebuie privite doar din perspectiva realității propriului cabinet. Dr. Ioan Barbur ia cuvântul și atrage atenția că se impune formularea de reglementări specifice domeniului ortodontic. Dr. Tudor Avram răspunde că în lege apare menționată și ortodonția.

Președintele Conf. Dr. Bogdan Culic îi dă cuvântul dnei. Vicepreședinte Dr. Carmen Albu pentru prezentarea materialului întocmit de ANMDMR, comunicat de către CMSR. În material este prezentat cadrul legislativ aplicabil în relația cabinetelor stomatologice cu ANMDMR – obligații, amenzi, prevederile regulamentului european 2017/ 45 și implementarea obligațiilor scadente la data de 24



octombrie 2024, cu privire la dispozitivele neconforme. Președintele CMS Cluj Conf. Dr. Bogdan Culic propune întocmirea unui rezumat mai ușor de urmărit, care să fie comunicat și membrilor.

Se dorește și realizarea unui chestionar pentru centralizarea numărului de medici puși în dificultate de solicitările ANMDMR. Dna. Vicepreședinte Dr. Carmen Albu și dna. cons.jur. Ada Cireap vor face propuneri la OG nr. 88/2023.

4. Conținutul trusei de urgență de la nivelul cabinetelor stomatologice

Primește cuvântul vicepreședintele CMS Cluj, dna. Șef Lucr. Dr. Mădălina Moldovan care consideră că anumite componente ale trusei - în speță nitroglicerina de 2,6 mg reprezintă o valoare prea mare pentru a fi administrată unui pacient al cărui istoric nu este cunoscut în amănunt. La fel cu metoprololul trebuie avut grijă la pacienții cardiaci. O altă noutate este EPIPEN Junior. Antibioticele au rămas în continuare aceleași, fiind introduce la rubrica facultative Diazepam, Romergan și Xanax.

Trezorierul CMS Cluj, Dr. Tudor Avram punctează posibilitatea eliberării din farmacia a unor medicamente pe bază de condică de aparat.

Președintele Conf. Dr. Bogdan Culic propune diseminarea conținutului trusei de urgență prin intermediul newsletter-ului către membri, decizia CN a CMSR fiind deja postată pe site și pe Facebook.

5. Informare privind activitatea Comisiei EMC a CMSR

Președintele CMS Cluj Conf. Dr. Bogdan Culic prezintă adresa CMSR nr. 1643/29.05.2024 care menționează în mod expres interzicerea sintagmei “în curs de creditare” de pe materialele de promovare a evenimentelor -apărând obligația de menționare - numai după obținerea avizului emis de către CMSR - a numărului de credite acordat. O altă noutate este posibilitatea de creditare CMSR a evenimentelor științifice, nu doar pentru luna următoare (cum este în prezent) ci pentru întregul an. Se solicită finalizarea programului Congresului Transilvania 2024 și transmiterea acestuia către CMSr anterior datei de 16.07.2024.

6. Prezentarea stadiului lucrărilor pentru amenajarea noului sediu

Secretarul CMS Cluj, Dr. Mihai Vidican ia cuvântul și proiectează în continuare propunerea de plan de amplasare a mobilierul în noul sediu și randarea pe calculator a spațiilor vitrate, a spațiilor de secretariat și back-office, a sălii de ședință și birourilor comisiilor de specialitate și ale președintelui CMS Cluj, așa cum au fost gândite de partenerul NADO. Se pune accentul pe ergonomie, tonuri calde pentru mochetă și mobilier (continuarea fluidă a modelului de pe mochetă pe dulapurile încăpătoare, care pot găzdui volumul în creștere de dosare).

Președintele Conf. Dr. Bogdan Culic completează că s-a luat legătura cu DSP Cluj cu privire la necesarul de grupuri sociale care trebuie avute în vedere la noul sediu. Având în vedere necesitatea supravegherii lucrărilor și verificarea calității, se solicită aprobarea Consiliului pentru contractarea de servicii de dirigenție



de șantier. Se propune suma de 7500 lei pentru întreaga perioadă de derulare a lucrării, propunerea fiind aprobată în unanimitate. Cât privește problema rezolvării infiltrațiilor de apă prin tavan, consilierii sunt informați că se apropie de rezolvare datorită soluțiilor prezentate de specialiștii consultați.

Dr. Rareș Ciutrilă întreabă despre rezolvarea tehnică a alimentării cu energie electrică a tehnicii de calcul pentru birourile de lângă secretariat -datorită spațiilor vitrat. Secretarul CMS Cluj Dr. Vidican Mihai răspunde că se va face prin prize incluse în podea. S-a ales și eliminarea tavanului casetat prin înlocuirea cu unul modern - continuu, având incluse elementele de iluminat general și local. Se votează și se aprobă în unanimitate varianta de amenajare prezentată.

7. Stadiul activităților desfășurate pentru Congresul Transilvania 2024

Dl. Președinte sugerează oportunitatea organizării unui work-shop destinat asistenților medicali inclus în cadrul evenimentelor congresului.

Vicepreședinte dna. Șef Lucr. Dr. Mădălina Moldovan prezintă situația la zi a sponsorilor confirmați: 5 sponsori Gold (pachet de sponsorizare de 4.500 euro), 5 sponsori Silver (pachet de sponsorizare de 3.000 euro), precum și un număr de 4 sponsori confirmați (care nu au optat încă pentru pachetul de sponsorizare). Grand Hotel Italia este de acord să emită facturi detaliate separate pentru firmele care vor dori să fie parteneri în organizare.

Dna. Dr. Petra Vigh-Nicoară prezintă partenerul de mobilitate, Compexit Cluj care poate asigura un număr de trei mașini fără șoferi, însă cu carburant inclus. Este propusă spre rezolvare, găsirea unei valori pentru pachetul de sponsorizare destinat laboratoarelor și centrelor de frezare.

Se stabilesc responsabilii pe domenii de organizare. Pentru President dinner se propun ca locații Restaurantul DaVinci și Hotelul Marriott, ultimul având un plus de noutate și rafinament, la prețuri similare.

Vicepreședintele dna. Șef Lucr. Dr. Mădălina Moldovan a contactat un număr de 24 lectori români cu un număr de 23 prezentări. Textele vor fi coordonate de Dr. Marius Bud.

Consiliul CMS Cluj este de acord în unanimitate cu aceste propuneri.

8. Proiectul de digitizare CMSR

Vicepreședintele CMSR Dr. Rareș Buduru prezintă decizia CN CMSR, precum și informații asupra proiectului. După o perioadă de 3-4 luni de zile, pentru proiectul de digitalizare a fost întocmit un caiet de sarcini. Au fost primite un număr de 11 oferte din care 8 complete. Vor exista un număr de 3 module, pentru înscrieri în CMSR, plata taxe și cotizații și înscriere congrese :

- I. Operatori din cadrul colegiului
- II. Medici utilizatori de tablete și desk-topuri
- III. Medici cu telefoane mobile - APP



Inițial va demara în 3 județe, Botoșani, Cluj și Ilfov. Nu va mai fi un aviz anual ci un Aviz de Liberă Practică (în funcție de perioada de valabilitate a asigurării de răspundere civilă obligatorie). Dr. Rareș Buduru informează membri prezenți că, prin intermediul aplicației, vor fi generate acte în format digital.

Se prezintă succint și activitatea derulată la nivel național: audiențe la M.S. pentru problema dispozitivelor medicale, semnătura digitală fișele pacienților cabinetelor medicale, CNCAN - debirocratizare și examene la 5 ani. În data de 17 iunie 2024, la București se va organiza un eveniment public pentru prezentarea rezultatelor studiului de sănătate publică realizat de CMSR.

9. Identitatea vizuală a CMS Cluj versus CMSR

Se prezintă noua siglă a CMSR, cu mențiunea că unele județe nu agreează o siglă unitară pe țară, ci una particularizată, cum punctează dna. Vicepreședinte Dr. Albu Carmen, care a participat la ședința CN a CMSR din 24 mai 2024.

10. Diverse

Dna. Dr. Laura Ilian amintește de proiectul de digitalizare depus de către CMS Cluj sub îndrumarea președintelui Dr. Bogdan Culic.

Dna. Vicepreședinte Dr. Carmen Albu informează membri prezenți asupra necesității actualizării pe site a atribuțiilor comisiilor CMS Cluj în conformitate cu prevederile noului ROF al CMSR, intrat în vigoare în data de 1 mai 2024.

Ședința se încheie la ora 16.